

数量限定スペシャルコラボ! 「はごろもフーズ」×「阪神タイガース」 限定デザインのシーチキンを発売!

はごろもフーズ株式会社(本社:静岡県静岡市、社長:後藤佐恵子)は、阪神タイガースとコラボした限定デザインのシーチキンを、9月1日から関西を中心とした全国で発売します。

1. コンセプト・概要

阪神タイガース球団は、2021年セントラルリーグペナントレース前半戦を好調な成績で折り返し、 地元関西においても盛り上がりを見せています(2021年8月26日現在)。この度、関西での販売シ ェアが高い「シーチキン L140g(※)」を阪神タイガースとコラボしたデザインで、数量限定で発売し ます。本製品の発売を通して、ファンの皆様とともに阪神タイガースを盛り上げます。



(※)「シーチキンL140g」とは

きはだまぐろを使用し、大豆油で油漬にしたシーチキンです。 魚肉を大きくほぐしたチャンクタイプで、ジューシーでやわらかな食感 が特徴です。また、内容量140gの大きめサイズなので、ご家族皆様 でお召し上がりいただけます。

2. コラボデザイン特徴

阪神タイガースとコラボをしていることが一目で分かるようなデザインとしています。

- ・缶上部は、チームのトレードマークである「虎」と黄色と黒のストライプを配置しました。
- ・缶胴は、白を基調に斜めのピンストライプと「HANSHIN Tigers」のロゴを配置しました。

3. 製品詳細

製品名	シーチキンL
規格	内容量140g
賞味期間	37ヶ月
参考小売価格	350円(税抜)
販売予定数	1, 000千個
	(期間中の販売予定数)
販売期間 / 地区	2021年9月1日~11月30日(予定)
	関西を中心とした全国

^{※「}シーチキン」は、はごろもフーズ株式会社の登録商標です。



® 阪神タイガース

※本資料は静岡市政記者クラブに配布しています。

【本件のお問合せ先】

報道関係の皆様:はごろもフーズ(株) 企画部 TEL 054-288-5208 担当 金子

お客様 : はごろもフーズ(株) お客様相談室 TEL 0120-123620 (受付時間平日 9:00~17:00)

https://www.hagoromofoods.co.jp/